

张家港富瑞特种装备股份有限公司

2023 年度网上业绩说明会

投资者关系活动记录表

编号：2024001

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位 名称及人员姓名	富瑞特装 2023 年度网上业绩说明会采用网络远程方式进行，面向全体投资者		
时 间	2024 年 4 月 29 日 15:00-17:00		
地 点	“中国证券网路演中心” (http://roadshow.cnstock.com/)		
上市公司 接待人员 姓名	董事长、总经理 黄锋先生 财务总监 肖华女士 董事会秘书 于清清先生 独立董事 郭静娟女士		
投资者关系活动主要内容			
本次活动主要采用解答投资者提问的方式进行，主要内容如下： 1. 黄总好，公司目前船用 lng 瓶的产能有多少，订单如何？目前车用 lng 瓶的日产能大概是什么水平，目前产能利用率如何，车用瓶的价格比去年底是什么变化情况？天然气液化服务是怎么确收的，目前日处理大概是多少？谢谢 答：你好，公司目前船用方面产品主要为 LNG 船用燃料罐、船用液货罐；公司目前 LNG 车用瓶日产能约 300 套左右，产品产能根据实际市场需求调整，LNG 车用瓶售价相比去年底略有下降；LNG 运维加工及销售服务收入确认以相关会计准则为准，目前该业务整体日液化处理能力约 170 万方，谢谢！ 2. 黄总好，目前公司除了是瓦锡兰的供应商，还是哪家船用发动机厂商的供应商，目前			

船用设备的订单情况如何？谢谢

答：你好，公司的 LNG 船用产品目前主要提供给瓦锡兰和三菱公司，订单情况正常，谢谢！

3. 24 年一季度营收为何会低于 23 年同期，能拆分下各板块收入比例吗

答：你好，公司 2024 年第一季度有些长周期交付产品季节交付波动较大导致收入出现季度波动，谢谢！

4. 2023 年贵公司净利润 1.47 亿，今年股权激励的目标：2024 年度归属于公司股东的净利润不少于 6,500 万元。2024 解禁目标不到 2023 年度利润的 50%，况且股权激励的价格低，比例高（6%），如此激励和解禁会严重损害现中小股东的利益的，请贵公司解释下！谢谢

答：你好，公司开展限制性股票激励计划有助于激发管理团队的积极性，鼓励团队抓住市场机遇、充分发挥潜能、更有保障乃至超额完成业绩考核指标，从而最终有利于提升公司业绩和股东价值，谢谢！

5. 请展望下 2 季度重装和能服的业绩，环比 1 季度有多大增幅

答：你好，公司二季度的相关经营业绩情况请关注公司后续发布的半年度报告，谢谢！

6. 可否请公司领导单独说明一下，公司供货天然气重卡的加气系统在 2023 年全年销售的台数和平均单价。

答：你好，公司 2023 年 LNG 车用瓶销售约 4.2 万套左右，产品销售价格涉及商业秘密无法公开，谢谢！

7. 能展望一下重装和能服板块 2 季度和 3 季度出货预期吗

答：你好，公司二季度的相关经营业绩情况请关注公司后续发布的半年度报告，谢谢！

8. 天然气气瓶最近是否价格回落了？公司一季度出货市场占比下滑，能否解释下原因

答：你好，公司 LNG 车用瓶产品售价相比去年底有所下降；公司 2024 年第一季度有些长周期交付产品季节交付波动较大导致收入出现季度波动，谢谢！

9. 根据公告的 2023 年半年报及年报：公司业务板块中，“装卸设备”板块上半年营收约 1200 万元，下半年营收约 8400 万元。请教公司领导，该板块在全年业绩分布的不平均，是由什么原因引起的。

答：你好，公司该板块产品生产周期较长，订单交付时间无法季度平均，谢谢！

10. 近期公司股价为什么跌成这样，公司高层是否关注

答：你好，公司管理层一直高度关注公司市值和投资者关系管理工作，谢谢！

11. 公司近期股价表现不佳，请问公司有没有讨论任何举措来维护一下？

答：你好，公司将继续努力做好生产经营活动，提升公司业绩水平，谢谢！

12. 能否拆分下一季度各板块营收比例

答：你好，公司 2024 年第一季度制造板块收入约占 7 成，能源服务板块收入约占 3 成，谢谢！

13. 根据公告的 2023 年半年报及年报：公司业务板块中，“LNG 销售及运维服务”板块，2023 年上半年营业收入 3.4 亿元，毛利率约 16%；2023 年下半年营业收入约 2.5 亿元，毛利率约 34%。请教公司领导，这个板块在下半年营收下降约 0.9 亿元的同时，毛利率反而上升约 18%的原因。以及导致毛利率上升的因素，在 2024 年是否有持续性。

答：你好，公司该板块业务 2023 年主要有部分新增设备销售导致毛利率有所上升，公司将继续努力扩大能源服务板块规模提升盈利能力，谢谢！

14. 一季度营收同比环比都下滑，是否公司经营出现问题了

答：你好，公司 2024 年第一季度有些长周期交付产品季节交付波动较大导致收入出现季度波动，公司生产经营情况正常，谢谢！

15. 公司在气瓶的毛利有多少

答：你好，公司 LNG 车用瓶目前毛利率水平不高，相比去年略有下降，谢谢！

16. 一季度致远新能收入增加 96%，你们同比降低了 14%，为什么，市场份额被抢走了吗

答：你好，公司 LNG 车用瓶产品市场份额较为稳定，谢谢！

17. 公司的股权激励到一季度结束已经有多少股被计提了

答：你好，公司按照相关会计准则按月计提股权激励费用，谢谢！

18. 一季度一共销售多少气瓶

答：你好，公司 2024 年第一季度销售 LNG 车用瓶 1 万多套，谢谢！

19. 能否拆分下 1 季度各板块营收比例

答：你好，公司 2024 年第一季度制造板块收入约占 7 成，能源服务板块收入约占 3 成，谢谢！

20. 能说一下有拓展新产能的计划吗

答：你好，公司各产品的产能会根据市场实际需求情况进行相应的产能安排，谢谢！

21. 净利润是大增的为什么股票跌成这样？

答：你好，公司目前生产经营情况正常，股票波动为市场行为，谢谢！

22. 请问管理层低价，低门槛提取股权激励是否涉及侵害公众股东利益？管理层的高薪是否匹配为全体股东创造的利润？是否匹配市值的下跌？

答：你好，公司 2023 年及 2024 年第一季度经营业绩同比均有所增长，股票波动为市场

行为，谢谢！

23. 截止1季度末，重装在手订单有多少？1季度重装营收是多少？

答：你好，目前公司重型装备订单充足，经营情况正常，谢谢！

24. 请问黄董事长，公司的HPDI气瓶的前景如何？公司的液氢瓶预计什么时候可以正式装车？谢谢！

答：你好，目前HPDI气瓶暂无市场需求，液氢瓶暂无相关国家标准后续装车时间无法确定，谢谢！

25. 能服业务截止1季度末，日处理多少万方液化天然气

答：你好，目前公司该业务整体日液化处理能力约170万方，谢谢！

26. 请问黄总，24年行业情况和发展趋势如何？

答：你好，公司的LNG车用瓶市场需求有望保持增长，重型装备海外市场需求旺盛，LNG运维加工及销售服务符合目前国家发展规划，谢谢！

27. 请问，公司今年的增长点主要是哪些？

答：你好，公司的LNG车用瓶市场需求有望保持增长，重型装备海外市场需求旺盛，LNG运维加工及销售服务符合目前国家发展规划，谢谢！

28. 您对公司业务前景有何判断？公司今年业务增长点在哪里？

答：你好，公司的LNG车用瓶市场需求有望保持增长，重型装备海外市场需求旺盛，LNG运维加工及销售服务符合目前国家发展规划，谢谢！

29. 一季度重装业绩新接订单有多少？

答：你好，公司重型装备业务2024年第一季度新增订单折合人民币约5亿元，谢谢！

30. 为什么会把股权激励在一季度计提？是出于什么考虑呢？

答：你好，公司将按照相关会计准则按月计提股权激励费用，谢谢！

31. 公司储氢瓶项目六月能否顺利投产

答：你好，公司将按照计划进行氢燃料电池车用液氢供气系统及配套氢阀研发项目的实施，谢谢！

32. 1季度是否有新投产的液化天然气项目？

答：你好，公司2024年第一季度有新天然气液化项目在建，谢谢！

33. 公司领导刚才答复2023年LNG车用瓶销量约4.2万套，根据公司年报，该板块营收14.12亿元，折算下来单套均价约3.36万元（不含增值税）。同口径致远新能年报反映，气瓶单价约2.51万元（不含增值税）。单价差异高达50%，请公司领导解答原因，是否统计数据有误？

答：你好，公司低温储运应用设备产品分类中包含公司 LNG 车用瓶在内的所有低温储运类产品，谢谢！

34. 请问公司氢能业务进展情况，以及收入占比情况？预计到 2024 年底，氢能业务能达到公司收入的百分之多少呢？

答：你好，公司现有高压氢阀类产品批量对外销售，销售收入占比较低，谢谢！

35. 麻烦说明一下股权激励计提对 24 年业绩影响。总计需要计提几季，总金额多少。

答：你好，公司按照相关会计准则按月计提股权激励费用，具体数据详见公司披露的股权激励授予公告，谢谢！

36. 公司目前处于无实控人状态，董事长有无增持计划

答：你好，公司如有相关计划将及时对外公告，谢谢！

37. 23 年重装业绩收入接近 9 亿，公司宣传说目前厂房对应有 10 亿产能，已经接近产能上线，近期是否考虑扩建产能

答：你好，公司将根据市场订单实际需求综合考虑产能扩建计划，谢谢！

38. 1 季度车载气罐占营收的百分之几

答：你好，公司 2024 年第一季度 LNG 车用瓶销售收入占比约 30%，谢谢！

39. 氢能阀门近期订单环比是否有增长

答：你好，公司预计 2024 年高压氢阀销量有望增长，谢谢！

40. 能否更细分拆解下重装和气瓶业务占比

答：你好，公司重型装备和 LNG 车用瓶产品均属于公司制造业板块，公司制造业板块收入占比约 7 成，谢谢！

41. 公司今年营业额有没有大概个预期，谢谢

答：你好，公司未来经营情况请关注公司后续的相关公告，谢谢！

42. 截止到 4 月 29 日的股东人数是多少？

答：你好，公司目前没有 4 月 29 日的股东信息，谢谢！

43. 2023 年车载气瓶占营收百分之几

答：你好，公司 2023 年 LNG 车用瓶销售约 4.2 万套左右，谢谢！

44. 黄总你好，留意到贵公司 2023 年低温储运应用设备营业收入增幅较大，请问该增长是否具有持续性？目前在手订单相较去年底是否有所减少？另外 LNG2023 年，尤其是年底销售火热，但是从公司公布的数据来看，LNG 销售及运维服务相较 2022 年只增长了 0.68%，请问是什么原因呢？

答：你好，公司预计 2024 年低温储运应用设备业务规模有望增长；公司 LNG 液化装置设

备销售及运维加工的各项业务比重会随市场情况有所波动，进而影响整体收入和利润水平，目前总体业务规模保持稳定，谢谢！

45. 股权激励计提已经严重影响了公司账面利润，严重影响二级市场心态，请问你们是否关注过公司市值？难道就是因为持股比例不高？

答：你好，公司股权激励计划的实施有利于提高经营管理团队的积极性，公司 2023 年及 2024 年第一季度经营业绩同比均有所增长，谢谢！

46. 公司今年一季度，变更部分业务财务统计方法，由全额变为净额，那么前些年为啥没有变更，等于变相调低了收入不是？

答：你好，公司严格执行企业相关会计准则，2024 年第一季度营收同比出现下降主要是由于部分长周期交付产品本季度同比交付较少导致，谢谢！

47. 公司变更部分业务财务统计方法，是否需要说明？

答：你好，公司严格执行企业相关会计准则，谢谢！

48. 一季度营收下降的主要原因是什么，二三季度还有增长的预期吗

答：你好，2024 年第一季度营收同比出现下降主要是由于部分长周期交付产品本季度同比交付较少导致，公司未来经营情况请关注公司后续的相关公告，谢谢！

49. 请问下您，公司 2024 年今年是不是每个季度都要计提股权激励费用，麻烦您做下说明，谢谢

答：你好，公司按照相关会计准则按月计提股权激励费用，谢谢！

50. 是不是后面每个季度都有股权激励计提？

答：你好，公司按照相关会计准则按月计提股权激励费用，具体数据详见公司披露的股权激励授予公告，谢谢！

51. 重装设备从订单到交付确认收入一般周期要多久

答：你好，公司重型装备产品生产制造周期总体平均约为 1 年左右，谢谢！

52. 按照公司说的气瓶业务一季度占比 30%，就是 2 亿左右营收，销售 1 万多个，单价只有 2 万一个，降价有这么多吗

答：你好，公司目前 LNG 车用瓶产品售价相比去年底有所下降，谢谢！

53. LNG 气瓶是都是当月出货当月就计入收入？

答：你好，公司 LNG 车用瓶产品按客户反馈的结算单确认收入，谢谢！

附件清单	无
日期	2024 年 4 月 29 日